

ПРОТОКОЛ № 9
закрытого отчетно-выборного партийного собрания
30 октября первичной партийной организации Рижского лакокра-
сочного завода.

30 октября 1980г.

Выступали в промежуточном

Турдитеев М.Б. - механик цеха № 1

На учете состоит членов КПСС - 102
кандидатов в чл.КПСС - I

На собрании присутствует членов КПСС - 92
кандидатов в члены КПСС - I

Отсутствуют по уважительным причинам членов КПСС - 10
кандидатов - нет

Присутствовали на собрании:

Секретарь Ленинградского РК КП Латвии района тов.Рубикс А.Н.,
Инструктор Ленинградского РК КП Латвии тов.Цветков П.И.

Призидиум собрания:

Рубикс А.Н., Забогонский Н.Н., Максимцова Г.Г., Иванов А.Я.,
Станкевич П.А., Сюракшин М.И., Шукель Л.Я.

Секретариат: Варачева Н.К., Пудникова З.А.

Повестка дня:

I. Отчет партийного бюро о проделанной работе за период с
25 октября 1979г. по 30 октября 1980г.

Докладчик - секретарь партбюро тов.Сюракшин М.И.

2. Выборы нового состава партийного бюро.

3. Выборы делегатов на 6-ю районную партийную конференцию.

4. Выборы комиссий по контролю за хозяйственной деятельностью
администрации.

СЛУШАЛИ: отчетный доклад секретаря партбюро тов. Сюракшина М.И "О работе партийного бюро за период с 25 октября 1979 года по 30 октября 1980 год".

Доклад прилагается.

Вопросов к докладчику не было.

Выступили в прениях:

Тов. АРТЕМЬЕВ М.Ф. - механик цеха № 8.

Тов. Коммунисты! Заслушав отчетный доклад о работе партбюро завода стало ясно, что госплан завод не довыполняет по ряду причин. Расскажу о причинах:

1. Неполное обеспечение завода и цеха сырьем - это основная причина невыполнения плановых заданий, что влияет на настроение людей, резко меняет отношение к своему делу и ведет к нарушениям трудовой дисциплины. В нашем цехе нарушителями трудовой дисциплины являются Кожемякин, Цагикян, Гретус.

2. План для цеха явно завышен. Его ассортимент по расцветкам равен 70 цветам, для его технологии требуется много времени. Цеху предложено изготавливать эмали ФЛ на конденсационных смолах, которые несовместимы с эмалями.

Работая много лет на заводе я убедился, что внимание к нуждам нашего завода неудовлетворительное. Вот пример: мы испытываем острый дефицит в циклогексаноне, низкой смоле, бутилацетате, фталевом ангидриде и ряде других. В целом по стране этого сырья недостает, но как же получается, для Днепропетровского ЛКЗ с которым мы соревнуемся сырье поставляется в полном объеме и он успешно выполняет план по всем показателям.

Оборудование в цехе № 2 устарело морально и физически. Отсутствует механизация загрузки сырья в аппараты, расфасовка готовой продукции ведется вручную и к местам складирования отвозится ручной тележкой.

Для ремонтных нужд и технологической загрузки шаровых мельниц и дисольверов в цехе № 8 не выделено ни одного взрывозащищенного тельфера.

Составленный проект по реконструкции и по строительству цеха необрастающих эмалей лежит мертвым.

В цехах № 2 и 8 недостает обслуживающего персонала ремонтных специалистов. На 164 действующие установки имеется 3 слесаря, в результате работы проводятся несвоевременно и с низким качеством. Просим администрацию завода и партбюро рассмотреть вопрос.

рос централизации.

Пользуясь присутствием на нашем собрании первого секретаря райкома партии вмешаться в эти дела и помочь заводу в быстром решении этих проблем перед руководством "Союзкраски".

Работу партийного бюро считаю удовлетворительной.

2. Тов. Путниньш И.А. - начальник цеха № 2.

В цехе 6 членов КПСС. Работница Лихачева В. выполнила 5-летний план в июне месяце. Тов. Шендевицкий, Шукель Л. работают хорошо. В цехе работают 50 человек. Нехватает основных профессий. В 1980 году по собственному желанию уволилось 13 человек. Текущест потому, что плохие условия труда на таких участках как: фасовка, бисерные мельницы. К нам приходят такие работники, которые когда-то были уволены за прогулы, а мы их принимаем.

Своевременное обеспечение цеха сырьем план будет выполнен.

Приготовление жидких замесов, фасовка пигментов на улице в результате грязная территория завода и у цеха.

Необходимо ускорить линию для фасовки половой краски. Много возвращено бракованной продукции эмали ВЭФ-0153. Это недостаточно серьезная разработка рецептуры разработчиком, а для завода моральные и материальные потери.

Партбюро завода необходимо уделить внимание на хранение сырья, пигментов. Замена сиккатива НФ-1 на ЭЖК-2 и замена металла для банок повлияло на качество нашей продукции. Для сокращения ручного труда по производству эмали УР-1154 передать на изготовление цеху № 7 и изготовление лака УПЛТ-60 цеху № 5.

Навстречу 26 съезда КПСС цех принял повышенные соцобязательства и они успешно выполняются.

Работу партбюро признать удовлетворительной.

3. Тов. Убелис Х.Я. - аппаратчик цеха № 7.

За девять месяцев выпущено 2800 тн резидрола, 110 тн лака АУ-271, 100 тн ВУПФС-35. Эти цифры были бы больше, если бы цех был обеспечен сырьем. Были случаи непоставки изопропилового спирта, бутанола, канифоли и др. На нашем участке большое внимание уделяется усовершенствованию технологических процессов. Грунтовка ФЛ-093 иногда выпускалась недоброкачественной, видимо была причина не соблюдения технологического регламента. Вопрос этот ставился на цеховом партбюро. Положение изменилось.

В цехе нехватает рабочих. Необходимо еще решить важный вопрос - водооборот участка и ликвидация химотходов.

Работу партбюро признаю удовлетворительной.

4. Тов.Фридберг К.И. - начальник цеха № 5.

За 3 года пятилетки план выполнялся, а в 1979 и 1980 годах выполняется плохо. Установлен реактор с электрическим обогревом и цех за 2-3 месяца наверстал упущенное. Цех настроен работать хорошо. Зависит от сырья. Цех работает 20 лет, оборудование не менялось. Цех не отвечает санитарным требованиям. Плохие условия труда.

Сменилось руководство цеха. Администрации нужно помочь нам морально и материально. Из 12 лаборантов - 4, не хватает 2 мастеров смены, инженеров-химиков. Нужна одна автокара. Если на это партбюро завода обратит внимание, то работу тогда можно признать удовлетворительной.

5. Тов.Онзулис А.П. - аппаратчик цеха цинковых белил.

Цех цинковых белил маленький. В честь 110-ой годовщины со Дня рождения В.И.Ленина цех наш занял первое место в соцсоревновании. В честь XXVI съезда КПСС наш коллектив взял повышенные соцобязательства. Это реально и мы выполняем.

Работа у нас трудная, тяжелая. Средний возраст рабочих у нас в цехе 40 лет. Цех к зиме плохо подготовлен. Окна не все застеклены. У нас самая большая простудная заболеваемость.

В цехе два хозяина. Находится склад сырья, а нашу готовую продукцию некуда складывать. Это мешает работать. Электрокара без тормозов. Обращались к председателю ГНК - бесполезно. Администрация завода не реагирует на нашу просьбу. Со стороны партбюро завода нет помощи. Обращались к нему с просьбой помочь нам в наглядной агитации. Со стороны партбюро нужно обратить внимание на работу столовой: долго стоим в очереди.

Нужно больше внимания к рабочим, больше прислушиваться к ним.

6. Тов.Бацаев В.Н. - слесарь цеха производства тары.

Сегодня подготовка к XXVI съезду КПСС определяет ритм трудовой и общественно-политической жизни нашей страны. На пороге новой, единнадцатой и пятилетки наш коллектив подводит итоги проделанной работы, намечает новые рубежи на максимальные трудовые до-

тижения. Сегодня мы услышали глубокий, всесторонний анализ деятельности партийной организации завода, всего коллектива в целом.

Высоких показателей в выполнении плана добился коллектив бригады по изготовлению 5 литр.банок для мелкой фасовки под руководством бригадира т.Синицыной. 5 человек бригады в честь 110-ой годовщины со Дня рождения В.И.Ленина выполнили свои пятилетние задания досрочно. Нельзя не отметить и работу бригады по изготовлению 40л. фляг под руководством т.Петровой М.Ф. В социалистических соревнованиях по заводу среди основных цехов, наш коллектив поквартально занимал I и 2 классные места.

За прошедший год пятилетки была проведена определенная работа по улучшению условий и охраны труда. Нашиими рационализаторами были разработаны и внедрены ряд мероприятий по повышению производительности труда, частично ликвидирован физический труд, значительно уменьшилась потеря рабочего времени.

Есть у нас и трудности, вызванные объективными причинами, так например, в течении недели августа месяца и всего сентября бригада по изготовлению 40 л.фляг практически не работала из-за отсутствия листового проката I мм, что поставило под угрозу выполнение годового плана и повышенных соцобязательств в честь XXVI съезда КПСС. В настоящее время у нас в наличии металла I мм для изготовления 40-л. фляг и изготовления 5 литр. банок из жести 0,28 мм до II ноября 1980 года.

Администрации завода нужно срочно решить этот вопрос. Отсутствуют запасные части для ремонта оборудования и машин, трудно с оснасткой.

О трудовой дисциплине - имеются случаи прогулов, появление на работе в нетрезвом состоянии. Администрация и цеховой комитет по данным случаям проводит активную воспитательную работу.

Партбюро завода недостаточно уделяло внимание нуждам нашего цеха.

Обращаемся к администрации завода и вновь избранному партийному бюро оказать более действенную помошь нашему цеху.

Несмотря на трудности коллектив цеха приложит все усилия для выполнения поставленных перед ним задач.

Оценка работы партбюро завода - удовлетворительная.

7. Тов. Новохатский Ф.С. - ст.кладовщик склада готовой продукции

У нас на заводе нет критики, которую применял В.И.Ленин. В.И.Ленин беседовал, чтобы выяснить нужды людей. Надо учить массы и учиться у них. Тов.Сюракшин М.И. не приходил к нам, не беседовал с рабочими. Комиссией Народного контроля под председательством т.Иванова составлен акт обследования цехов, но на него никто не реагировал. На месте т.Сюракшина нужно было проверить выполнение. На территории хлам, бочки грязные по углам валяются. Серьезнее надо быть там где утечка народного добра. Крышки для металлических фляг валяются где попало на территории - это не металл. Бочки раньше курсировали несколько раз, теперь разовое обращение, это зависит от неправильно сделанного ободка.

8. Тов.Гребенкин А.А. - начальник по гражданской обороне.

ГО важная часть всех Оборонных работ нашего государства. Это вопрос касается всех. 107 человек было привлечено к комплексной учебе, которая недавно успешно прошла на заводе. Эта заслуга и партбюро завода. Некоторые товарищи консервативно отнеслись к этому учению. Учение должно и дальше усовершенствоваться. И всем необходимо помогать в этой работе, для повышения дисциплины, условий труда и т.д. на заводе нужно проталкивать бригадную форму труда. Это себя оправдает. Партбюро должно давать толчок в этом деле и объективно подойти к этому вопросу.

9. Тов.Станкевич П.А. - директор завода.

Партбюро завода недостаточно работало - это в целом повлияло на нашу хозяйственную работу. Роль общественных организаций в борьбе за трудовую дисциплину неудовлетворительная. Много персональных дел рассмотрено на партбюро. Коммунисты должны быть авангардом для всех. Наше партбюро в этом направлении работало.

В цехе № 2 работает перспективное оборудование - магнитный диспергатор - это улучшение качества продукции и условий труда. Мы не сумели направить в нужное русло механическую службу, привлечь другие службы для решения нужных дел.

Каждый ИТР должен знать минимум законодательства, знания нужны всем, а этой учебы нет.

Много по территории завода валяется крышек от фляг. Крепления слабые, крышки сваливаются. Алюминиевые бочки раньше курсировали несколько раз, а теперь один раз. Ободок сломался и его выбрасывают. Пропадает народное добро. Целый год пищевая вода текла, за 2 дня

до собрания откапали причину.

"Государство - это мы"! Корректировка плана. Она бьет по некоторым предприятиям. Колossalный убыток. Работать нужно хорошо, но с требованием, что требует партия.

Хозяйственным успехам мешал недостаток сырья. Обращались во все инстанции.

Новому партбюро наметить определенные цели и задачи и решать их направив все свои силы.

Наш завод может выполнить все стоящие перед ним задачи.

10. Тов.Рубикс А.П. - первый секретарь РП Ленинградского р-на.

Дорогие товарищи! Все с большим интересом читали Постановление (июнь 1980г.) речь Л.И.Брежнева. В районе завершаются отчетно-выборные партийные собрания. Это ответственная пора. После нее будет проходить первый съезд в условиях действующей новой конституции.

Хочу подвести итог. Есть две особенности. Первая особенность - это райкомовские работники присутствовали на 105 отчетно-выборных собраниях первично-партийных организаций, на 22 собраниях он сам присутствовал. Все коммунисты района единодушно поддерживают внешнюю и внутреннюю политику нашей партии. Много усилий было приложено чтобы погасить все вспышки между Китаем и Вьетнамской демократической республикой. Лицо Л.И.Брежнев приложил большие усилия в этом вопросе.

Мы подводим итог за 5 лет. Объем производства возрос на 24%, сдано 10 тыс.квартар, 15 столовых и кафе, 8 магазинов, 2 общеобразовательных школы, д/сады - это за и счет централизованного капитального вложения и это в одном только районе. Вторая особенность - все коммунисты говорят, что еще не удалось сделать. Поднять хозяйственный уровень на современный. Мне приятно, что Ваше собрание не является исключением. Я верь в мощь Вашей партийной организации. Ведь смена руководства, ИТР, не должна отразиться плохо, чтобы не было пессимизма. Появилось неверие, что можно улучшить положение дел на заводе. В Райкоме получен документ, подписанный товарищами Ивановым и Сюракшиным. Он будет передан на рассмотрение бюро Райкома, как оказать Вам помощь. Разработать перспективную программу как улучшить работу на заводе. Я не согласен с критикой т.Новохатского. Его притика выглядела стоящего со стороны человека. Критика на заводе есть. Все выступающие товарищи

говорили правильно. Желаю Вам успехов.

Заключительное слово т. Сюракшина М.И.

В отчетном докладе нельзя было все охватить, но выступающие дополнили его. Коллектив не падал духом и мы приложим все силы и усилия, чтобы выполнить план и ликвидировать все недостатки в работе. В основном выступления были правильны.

В ходе выступлений все выступающие дали оценку работы партийного бюро - удовлетворительно.

Партийное собрание постановляет:

Работу партийного бюро признать - удовлетворительной.

Голосовали: За - единогласно.

Слово для зачтения проекта постановления представляется председателю редакционной комиссии тов. Романовой В.А.

- Изменений и дополнений к проекту постановления не поступило.
Постановление принимается.

Голосовали: За – единогласно.

По второму вопросу - выборы нового состава партийного бюро. Слово предоставляется представителю совещания актива по предварительному обсуждению кандидатур в состав партийного бюро.

всех состоящих в именах бывших.

Тов. Якунин В.П. Он предложил избрать в партийное бюро из II человек, других предложений не поступило.

Голосовали: За - единогласно.

Тов. Якунин В.П. предлагает вакансии для тайного голосования по выборам нового состава партийного бюро внести следующие кандидатуры:

- Ондзулис А.П., Иванов А.Я., Мартинову Р.И., Станкевич П.А., Томсона З.К., Сюракшина М.И., Лаптева В.П., Гребенкина А.А., Васютович Е.В., Одманис Э.А., Забогонского Н.В.

Поступило предложение в списки кандидатур нового состава партбюро ввести кандидатуру т. Новохатского Ф.В.

Поступил самоотвод от т. Новохатского Ф.В.

Возражений на самоотвод не поступило.

В результате обсуждения в списки для тайного голосования в состав партийного бюро включены следующие кандидатуры:

- Ондзулис А.П., Иванов А.Я., Мартынова Р.И., Станкевич П.А.,
Томсон З.К., Сюракшин М.И., Лаптев В.П., Гребенкин А.А., Васютович Е.В., Одманис Э.А., Забогонский Н.В.

СЛУШАЛИ: по выборах счетной комиссии.

ПОСТАНОВИЛИ: избрать счетную комиссию в составе 5 человек.

Голосовали: ЗА - единогласно.

Персонально: Качурова М.Я., Коновалов Ю., Тимофеева А.Д., Томсон З
Фошенков А.Н.

отводов и самоотводов нет.

За данный состав комиссии голосовали - единогласно.

СЛУШАЛИ: о выборах председателя и секретаря счетной комиссии.

Председателем счетной комиссии избрать т.Томсона З.К.

Секретарем счетной комиссии - Кочурову М.Я.

Протокол № I принять к сведению.

СЛУШАЛИ: Председателя счетной комиссии т.Томсона З.К. о результатах тайного голосования.

ПОСТАНОВИЛИ: протокол № 2 счетной комиссии по выборам партийного бюро утвердить.

Голосовали: ЗА - единогласно.

В результате тайного голосования в состав партийного бюро избраны следующие товарищи:

- Ондзулис А.П., Иванов А.Я., Мартынова Р.И., Станкевич П.А.,
Томсон З.К., Сюракшин М.И., Лаптев В.П., Гребенкин А.А., Ва-
сютович Е.В., Одманис Э.А., Забогонский Н.В.

По третьему вопросу слушали о выборах делегатов на 6 районную партийную конференцию Ленинградского района г.Риги.

СЛУШАЛИ: председателя собрания т.Иванова А.Я.

Товарищи! Нам необходимо избрать делегатов на 6 районную партийную конференцию Ленинградского района г.Риги. Норма представительства - 1 делегат от 15 членов КПСС. Таким образом нам необходимо избрать делегатов. Слово по составу делегатов представляется т.Столбушкину Е.И., который предлагает следующие кандидатуры:

- Иванов А.Я., Станкевич П.А., Сюракшин М.И., Мясоедов А.Ф.,
Мартынова Р.И., Ондзулис А.П., Буковский П.А.

Отводов и самоотводов не поступило.

За данные кандидатуры голосовали - единогласно.

Таким образом все вышеперечисленные товарищи включены в списки для тайного голосования по выборам делегатов на 6 районную партийную конференцию Ленинградского района г. Риги.

Слушали председателя счетной комиссии т. Томсона З.К. о результатах тайного голосования.

ПОСТАНОВИЛИ: протокол № 3 счетной комиссии по выборам делегатов на 6 районную партийную конференцию утвердить.

Голосовали: ЗА - единогласно.

В результате тайного голосования на 6 районную конференцию избраны следующие товарищи:

- Иванов А.Я., Станкевич П.А., Сюракшин М.И., Мясоедов А.Ф., Мартынова Р.И., Ондзулис А.П., Буковский А.П.

СЛУШАЛИ: о выборах партийных комиссий т. Данилко Ю.П. предложил избрать комиссию по контролю хозяйственной деятельности администрации в вопросах повышения качества из 3 человек.

Персонально: Бацаев В.Н., Гарбер М.С., Гуляев Е.М.
отводов и самоотводов нет.

Голосовали: ЗА - единогласно.

Тов. Васютович Е.В. предлагает комиссию по контролю деятельности администрации в вопросах капитального строительства из 3 человек

Персонально: Данилко Ю.П., Шерман А.М., Шилов В.И.
отводов и самоотводом нет.

Голосовали: ЗА - единогласно.

Тов. Шилов В.И. предлагает комиссию по контролю хозяйственной деятельности администрации в вопросах планирования и совершенствования хозяйственного механизма из 3 человек.

Голосовали: ЗА - единогласно.

Персонально: Качурова М.Я., Романова В.А., Якунин В.П.

Отводов и самоотводов нет.

Голосовали: ЗА - единогласно.

Председатель собрания

Секретариат:

А.Иванов

Н.Варачева

Пудникова

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

отчетно-выборного партийного собрания первичной партийной организации Рижского лакокрасочного завода от 30 октября 1980 года.

Заслушав и обсудив отчетный доклад секретаря партийной организации коммуниста тов. Сюракшина М.И. партийное собрание отмечает, что партийное бюро и цеховые парторганизации, выполняя решения XXV съезда КПСС, последующих Пленумов ЦК КПСС, направляли всю работу на мобилизацию коллектива по выполнению государственного плана и социалистических обязательств, принятых в честь 110-летия со дня рождения В.И.Ленина и достойной встречи XXVI съезда КПСС.

Опыт Ростовчан по работе без отстающих явился основным направлением в организации социалистического соревнования.

Эти вопросы постоянно рассматривались на заседаниях партийного бюро и собраниях цеховых партийных организаций и завода, что обеспечило подъем трудовой активности коллектива в выполнении плана и социалистических обязательств.

Государственный план I квартала выполнен по всем технико-экономическим показателям. Принятые социалистические обязательства к юбилею В.И.Ленина выполнены.

Проводилась работа по повышению ответственности коммунистов и хозяйственных руководителей за выполнение партийных и должностных обязанностей, повышение организаторской и политико-воспитательной работы в коллективе, в результате чего повысилось партийное влияние на производство и воспитание коллектива, дальнейшее развитие получили критика и самокритика.

Вместе с тем партийное собрание отмечает, что в работе партийного бюро имеются недостатки:

I. План 9-ти месяцев заводом выполнен всего лишь:

- по реализации продукции на 98,8%
- по выпуску валовой продукции на 87,1%
- по производительности труда на 87,9%

Главной причиной низких результатов работы коллектива явилось необеспеченность завода в течение всего года основными видами сырья (фталевого ангидрида, бутилацетата, изопропилового спирта и др.)

Одновременно партийное собрание отмечает, что партийное бюро не добилось должной ответственности коммунистов, хозяйственных руководителей за выполнение ими партийных и должностных обязанностей, улучшение качества организаторской работы коллектива на уровне требований, предъявляемых решениями партии, в силу чего слабо решались коренные вопросы:

- по техническому перевооружению завода, направленные на ликвидацию тяжелого ручного труда и улучшение условий работы;
- мало обращалось внимание на решение социально-экономических вопросов;
- недостаточно проводилась работа по улучшению качества выпускаемой продукции. Партийное бюро недостаточно осуществляло контроль за выполнением принятых решений, выполнением коммунистами Устава КПСС, работой общественных организаций, выполнением партийных поручений.

Партийное собрание постановляет:

1. Работу партийного бюро признать - удовлетворительной.
2. Партийному бюро, цеховым партийным организациям всю организаторскую и политико-воспитательную работу направить на достойную встречу предстоящего XXVI съезда партии и выполнение его решений. Всемерно совершенствовать работу по руководству социалистическим соревнованием, широко используя опыт Ростовчан по работе без отстающих и на этой основе обеспечить выполнение Государственного плана 1980 года и социалистических обязательств завершающего года пятилетки.

Для чего партийному бюро:

- Всемерно развивать творческую активность трудящихся, вовлекая их в активную работу ПДПС, организации ВОИР, НОТ, продолжать работу по изысканию внутренних резервов производства, внедрению передового опыта;
- принять меры по повышению уровня технического, организаторского и хозяйственного руководства производством, добиваясь высокой организованности на всех уровнях, во всех звеньях партийного, хозяйственного руководства, на каждом рабочем месте.

3. Партийному бюро и цеховым партийным организациям активизировать работу по выполнению постановления ЦК КПСС "О дальнейшем

улучшении идеологической и политико - воспитательной работы". Повысить ответственность пропагандистов и политинформаторов за качество проведения занятий, за совершенствование методического мастерства. Систематически анализировать состояние партийной, комсомольской и экономической учебы, выносить эти вопросы на рассмотрение партбюро и партийных собраний.

Принять меры по улучшению лекционной и агитационно-массовой работы, руководства стенной печатью и наглядной агитацией.

Обеспечить активное участие в этой работе коммунистов, руководителей, ИТР и специалистов управления завода.

4. Партийному бюро, партийным организациям, хозяйственным руководителям повысить качество и эффективность работы по патриотическому и интернациональному воспитанию коллектива, устремленность к высоким общественным целям, творческое отношение к труду, укрепление трудовой дисциплины, развитие непримиримости к фактам пьянства, халатного отношения к выполнению своих обязанностей и другим аморальным поступкам. Шире использовать в этой работе наставничество.

5. Совершенствовать организацию и наглядность социалистического соревнования, шире пропагандировать опыт передовиков производства, совершенствовать систему морального и материального стимулирования. Активизировать работу во всех цехах, сменах, бригадах за присвоение звания коллектива высокой культуры производства.

6. Партийному бюро и цеховым партийным организациям повышать уровень внутрипартийной работы, качества подготовки и проведения партийных бюро и партийных собраний. Одной из основных задач считать усиление контроля за выполнением принятых решений, всенародное развитие критики и самокритики недостатков и принятие практических мер по их устранению. Улучшить работу по отбору в партию передовиков производства и комсомольского актива.

7. Улучшить партийное руководство комсомолом, глубже вникать в работу комсомольской организации, повысить ее роль в идеино-политическом, трудовом и нравственном воспитании молодежи. Шире вовлекать их в движение по изысканию внутренних резервов, повыше-

нию эффективности и культуры производства, качества выпускаемой продукции и улучшению условий труда, усилить контроль за спортивно-массовой работе, шире развивать художественную самодеятельность.

8. Повысить требовательность к коммунистам по выполнению ими устава партии, систематически заслушивать на заседаниях партийного бюро и собраниях цеховых партийных организаций завода коммунистов и хозяйственных руководителей.

9. Партийному бюро обобщить все критические замечания и предложения коммунистов, высказанных на отчетно-выборных партийных собраниях. Разработать план мероприятий по их реализации.

Срок до 20 ноября 1980г.

Партийное собрание выражает уверенность в том, что коммунисты завода приложат все свои силы, знания и опыт для выполнения плановых заданий и социалистических обязательств и достойно встретят XXII съезд КПСС.